

# 黃志祥拜會閩省委書記孫春蘭

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 福州報道)信和集團董事局主席黃志祥一行日前赴閩考察,並拜會了福建省委書記孫春蘭、代省長蘇樹林,就未來回鄉投資建設進行交流。福建省委常委、秘書長楊岳,副省長葉雙瑜,閩港促進會副主任鄭爾均亦參與了會面。

## 黃志祥誠意支持家鄉發展

孫春蘭表示,上月底,福建代表團赴港訪問,得到了以黃志祥等人為代表的閩籍鄉親的熱情歡迎和大力支持,對此表示衷心感謝。她說,在港期間,我們深深感受到鄉親們愛國、愛港、愛鄉的情懷。鄉親們不僅為香港的繁榮穩定作出了重要貢獻,而且積極參與家鄉發展建設。此次,黃主席在短時間內就回鄉考察,尋找商機,誠心誠意支持家鄉發展,必將在廣大在港閩籍鄉親中產生積極影響。她說,當前,福建發展形勢良好,前景廣闊,希望信和集團抓住機遇,擴大投資,實現互利雙贏。

## 孫春蘭推介武夷山商機

孫書記更不失時機地向信和集團推介武夷山商機。她說,武夷山是福建引資發展重頭戲,建議黃志祥千萬不要錯過。蘇樹林亦表明,福建將進一步落實福建代表團訪問香港的成果,做好服務工作,積極為大家回鄉投資



■黃志祥、林廣兆一行拜會福建省委書記孫春蘭(右五)、代省長蘇樹林(右四)。香港文匯報記者葉臻瑜攝

創造良好的環境,促進閩港合作項目順利進行。

黃志祥表示,福建的經濟社會發展給他留下了深刻印象,未來信和集團將積極在家鄉尋找合作機會,凡是教育有需要的,公益事業有需要的,自己同樣義不容辭。

他還表示,此次在孫書記的鼓勵下他毅然返鄉扎根,「信和集團到福建發展地產,有賴於福建政策的支持,加上信和集團的影響力,將有助福建城市提升吸引力和城市價值」。他還真誠邀請孫書記將香港旋風延燒至東南亞,吸引新加坡、馬來西亞等國際資本返閩投資興業。

## 林廣兆:推福建品牌接軌國際

同行的中銀國際控股副董事長林廣兆呼籲,福建還應赴東南亞乃至全球其他國家和地區引資。他建議,福建駐港公司發揮更積極作用,推廣福建品牌和國際接軌,做好路過香港重要僑胞的接待工作,轉換角色成為福建海外的一個重要聯絡站。據了解,信和集團高層在閩期間還與廈門、莆田、南平與寧德等市市官會面,並了解當地投資環境。



■嘉賓一同手持印有貧窮人笑臉之圖片合照。

## 梁愛詩分享樂施扶貧理念

香港文匯報訊(記者 沈清麗)「樂施米義賣大行動2011」將於5月7、8及14、15日一連兩個星期六、日,由逾2,500名義工於全港各區共約200個地點,義賣每包港幣20元的樂施米,為「樂施會中國發展基金」籌款,款項將用於樂施會於內地推行的扶貧發展及人道救援項目。樂施會董事局成員梁愛詩和新任樂施大使容祖兒,日前出席有關的新聞發布會,並分享樂施會助人自助的扶貧理念,如何與貧窮人一同克服困境。

## 容祖兒新任樂施大使

梁愛詩表示,樂施會多年來一直支持內地貧窮人積極參與扶貧發展工作,以因應各地貧窮成因的不同,與貧窮人一同克服各地特有的困境,共同發展更好的生活;貧窮人能夠從中發揮所能,自力更生改善生活,自然笑得開心。她又感謝贊助機構的大力支持,並特別感謝首次擔任樂施大使的容祖兒積極宣揚助人自助的扶貧訊息。

容祖兒則分享早前於雲南扶貧之旅中,見證貧農及城市農民工人自助改善生活。今年「樂施會中國發展基金」籌款活動的主題為「助人·自助·讓笑顏遍大地」,首次擔任樂施大使的容祖兒,4月初探訪雲南楚雄的偏遠農村及昆明,她親身感受到村民在樂施會協助下修建了供水設施,得到潔淨自來水的喜悅,並體會到農民工家庭在城市生活和工作上面對的困難,深受他們的積極、毅力與互助而感動。

## 馮鈺斌:樂施會助人自助

永亨銀行董事長兼行政總裁馮鈺斌表示,一直十分贊同樂施會「助人自助」的宗旨,亦十分支持樂施會於中國內地推行各項扶貧救災及社區發展工作。今次已經是第5年參與這個活動,希望為樂施會籌募更多款項,為協助推動內地扶貧發展項目盡一分力。

## 東井圓佛會步行籌建診所



香港文匯報訊(記者 沈清麗)東井圓佛會為設立東井圓慈善診所及籌措該慈善診所的開辦費及首年所需的優惠租金、中醫藥品、醫護薪津等所需的120多萬元開支,日前在山頂舉行「東井圓慈善行建仁心」步行籌款。是次活動得到東井圓林東慈善基金協辦和濟東堂有限公司的特別贊助外,還得到20多個機構和團體的支持,參與者超過500人。當日邀得觀塘區議會副主席蘇麗珍和香港聖約翰救傷隊總監馬正興醫生作主禮。

## 林東謝各方朋友支持

林東會長致謝時感謝各方朋友的支持,並指出地球只有一個,大家要以整體人類出發,齊心合力多做善事,以促進世界各地人民的幸福。蘇麗珍致辭時感謝各參與者共同為觀塘區長者和弱勢社群的醫療服務籌款。馬正興則稱,促進和鼓勵救護服務和為人類服務是聖約翰救護機構的宗旨,東井圓佛會為社區的老人開展中醫贈醫施藥服務,信念與香港聖約翰救護機構不謀而合,值得支持。

## 日診60病人費用全免

東井圓佛會得到領匯物業有限公司的支持,在九龍東籌辦一所東井圓慈善診所,地點於官塘翠屏北邨翠樓126B室,計劃於2011年年中開始為區內街坊服務;每日照顧60位病人,診金與中醫藥費一概全免,以幫助貧病者除病舒困,創辦費約120多萬元。

東井圓佛會由平民慈善家林東所創辦,宗旨是「以國為主、以民為本、慈善報國」,一直致力參與宗教祈福、社會慈善和文化教育等公益活動。為了凝聚香港十方善緣,貢獻香港社會,東井圓佛會於去年底成立東井圓林東慈善基金。有鑒於香港公營醫療服務資源有限,未能照顧各階層市民的需要,特別是舊區長者和低收入家庭成員對非公營醫療服務有一定需求。

## 澳門海立方復活節活動多

香港文匯報訊(記者 解玲)澳門海立方娛樂場在復活節這連續4天的假期裡已為大家安排了精彩表演,豐富禮品及易玩易中獎的遊戲,為您的旅程注入更多新驚喜。白金名曲及萬元巨獎將於4月23日,5月2日同場獻上,當晚7時藝人葉振棠將聯同石詠詩及歐文詩,演唱多首80年代粵語流行曲,重溫昔日情懷。會員憑2分,即可換抽獎券乙張,贏取機會上台跟3位嘉賓玩遊戲及獲取5萬元獎金(推廣期至5月2日)。

# 青工協訪桂推動「十二五」合作

## 何志佳率團晤馬飀 出席北部灣經濟區工業推介會



■廣西壯族自治區主席馬飀會見青年工業家協會考察團。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港青年工業家協會會長何志佳率代表團日前往廣西訪問,就如何推動香港工業界與廣西在「十二五」規劃的合作交流意見。在廣西南寧期間,代表團出席了由廣西壯族自治區政府主辦的《廣西北部灣經濟區工業推介會》,並與廣西壯族自治區黨委副書記、廣西壯族自治區主席馬飀會面。

馬飀在推介會上作了重要講話。他說,2008年國家批准實施《廣西北部灣經濟區發展規劃》、廣西北部灣經濟區開放開發上升為國家戰略以來,北部灣經濟區大產業、大港口、大交通、大物流、大城建、大旅遊、大招商、大文化建設取得了顯著成效。

## 馬飀:青工協在各行業享盛譽

馬飀進一步表示,「十二五」規劃時期是廣西北部灣經濟區快速發展、全面發展、跨越發展的重要時期。香

港青年工業家協會的各位朋友都是香港工商界的精英,擁有雄厚的經濟實力和堅實的產業基礎,在各行業享有盛譽。廣西毗鄰香港,人員和經貿往來密切,香港很長時間都是廣西第一大的投資來源地。桂港合作的互補性很強,潛力巨大,空間很廣,前景美好。

在推介會上,自治區黨委常委兼自治區副主席陳武,自治區黨委常委兼自治區統戰部部長黃道偉,北部灣經濟區(包括來自南寧、北海、防城港、欽州等四市)、玉林市及崇左市共6位副市長等主要領導亦與香港青年工業



■何志佳接受南寧市委常委胡建華贈予紀念品。

家協會的團員會面。

## 何志佳:廣西發展商機處處

何志佳在推介會上致辭時說,兩會剛通過了「十二五」規劃,已明確把廣西北部灣經濟區開放開發上升為國家戰略規劃,協會十分關注廣西的發展趨勢,同時也察覺到廣西直通東盟十國的區位優勢最為明顯,發現箇中有很多商機,並很適合香港工業界在桂長遠發展。

南寧市委常委胡建華表示,南寧市作為廣西的省會城市,經濟轉型發展一日千里,南寧在服務業要借鑒香港,尤其是高端產業,如醫療、教育、高級消費零售等方面的經驗,從而進一步提升南寧的現代服務業發展水平。

## 走訪桂林南寧欽州崇左市

代表團一行分別到訪了桂林、南寧、欽州及崇左4市,更特別造訪了該會會員鄭松興在南寧的華南城項目。

# 九龍東潮人聯會河源考察



■九龍東潮人聯會在河源風景區合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)九龍東潮人聯會幹事團日前組織河源聯誼之旅,幹事團先後到訪河源、龍川等地,受到河源市委市政府及龍川縣委縣政府和福新國際集團有限公司等領導的熱情接待,希望藉以促進香港、潮州與河源間的交流。

## 余汝文吳惠海陳勇前帶隊

幹事團由中聯辦九龍工作部副部長余汝文、福新國際集團有限公司主管吳惠海、陳記食品集團董事長陳勇前、前榮譽團長,中聯辦九龍工作部副處長莊宋太、科長劉湛雄、名譽團長,香港河源社團總會辦公室主任張慧娟、觀塘區區議員陳華裕和馮美雲任顧問,九龍東潮人聯會會長吳哲欽任團長,該會副會長楊育城和名譽會長陳彤任副團長,與近百名港旅潮州幹事及鄉親一同參與旅程。

## 龔佐林:歡迎大家旅遊投資

河源市委副書記龔佐林,在接待幹事團時表示,河源位於廣東省東北部、東江中上游,有350萬客家家人,是中國綠色經濟十佳城市最具發展潛力的金融生態市。龔希是次旅程能增加團友對河源的認識,歡迎大家多到當地旅遊觀光,投資興業。

龍川縣政協副主席、統戰部部長鄒橋良表示,改革開放以來,在龍川縣委縣政府的領導下,龍川取得了空前的發展,成績有目共睹。他希望廣大的潮汕鄉親能多到龍川觀光考察,尋找發展機遇,共創多贏局面。

## 余汝文:人傑地靈有利發展

余汝文首先以「人傑地靈」來形容河源這片土地。他說:「改革開放30年來,河源確實有翻天覆地的變化,當地不僅水好,空氣好,資源也特別多。」河源市委市政府為保持萬綠湖湖水的清潔,拒引入高污染產業的投資項目。他深信該市在市委市政府、廣大河源鄉親和旅港河源鄉賢的共同努力下,一定能有更好的發展。

吳哲欽在總結時表示,九龍東潮人聯會在董事會同仁的努力下,會員發展至14,000多人,這些成績實離不開旅港鄉親和家鄉人民的支持。

## Kids4Kids團隊訪墨江縣村生

香港文匯報訊(記者 解玲) Kids4Kids團隊日前出發到雲南探訪墨江縣龍崗村小學,希望香港的小孩可以通過參與這次的活動接觸到比自己不幸的小朋友,從而對他們跟其他小孩的生活做出改變。是次活動由Kids4Kids團隊和救助兒童會聯合舉辦。

## 6歲至9歲學生參加

4日3夜的行程共有20位6歲至9歲的學生參加。他們到訪雲南省墨江縣龍崗村的龍崗村小學,觀察和了解那裡的教學跟學習

模式;跟當地的小孩參與討論和活動;幫忙重修一間小學裡的班房;參與家訪,跟當地的小孩進食午餐,並跟小學的學生們一起製成藝術作品。

參與這次活動的小孩子們將要跟當地學生、老師和救助兒童會職員相處交流,交流題目包括:「當地學生的生活環境」、「當地學生的學習環境」、「當地學生的家庭生活」。

Kids4Kids的創辦人黎林碧蓮說,這次活動的參加者最小的只有6歲,我們可以看到幫助別人的重要信息,早在小孩的心裡



■Kids4Kids團隊在墨江縣龍崗村小學留影。

萌芽,參與活動的香港小孩跟當地的小孩互相分享和合作,有所得着。

救助兒童會的資深發展經理郭美娟說,活動讓參加的小孩跳出他們熟悉的環境,

去認識新的朋友,希望孩子們參加這次的活動後,能明白到幫助別人不只給他們金錢上的援助,更可貴是跟他們分享自己的想法,情感和友誼。